

दुकान से हुई 10 लाख की चोरी का पर्दाफाश, दो आरोपी गिरफ्तार

पुराने नौकर ने साथी के साथ मिलकर चोरी की थी, 2.9 लाख रुपए बरामद

अजमेर, (कास)। अजमेर शहर के कोतवाली पुलिस थाना क्षेत्र के चूड़ी बाजार स्थित श्रीगणेश मार्केट की न्यू फेशन दुकान से पिछले दिनों हुई दस लाख रुपए की चोरी की वारदात का अजमेर पुलिस ने खुलासा कर दिया है। पुलिस उप अधीक्षक रुद्रप्रकाश सिंह ने बताया कि आरोपी चोर दुकान का ही पुराना नौकर मुकेश सिंह निकला, जिसके कब्जे से पुलिस ने 2 लाख 9 हजार रुपए बरामद कर लिए हैं। पुलिस ने आरोपी के एक अन्य साथी भिनाय निवासी हनुमान को भी पकड़ा है, उससे भी पूछताछ की है। पुलिस इस गैंग के अन्य साथियों की भी तलाश कर रही है। पुलिस उप अधीक्षक ने बताया कि परिवार की रिपोर्ट पर पुलिस ने स्पेशल टीम का गठन किया था। टीम ने 150 सीसीटीवी कैमरे जांचे तथा अन्य स्रोतों से सूचनाओं को जुटाया। पुलिस ने



पुलिस ने चोरी के आरोपियों को गिरफ्तार किया।

अपना भेष बदलकर भी इस चोरी के खुलासे के लिए जानकारी जुटाने के

प्रयास किए और कामयाबी प्राप्त की। पुलिस को सूचना मिली कि

दुकान में पुराना नौकर नागफनी लक्ष्मी मोहल्ला निवासी मुकेश सिंह पुत्र लाल

■ पुलिस ने अपना भेष बदलकर इस चोरी के खुलासे के लिए जानकारी जुटाई

सिंह को हेराफेरी के आरोप में हटाया गया था। संदेह उसी पर व्यक्त किया जा रहा था। पुलिस ने तमाम सूचनाओं को जुटाते हुए मुकेश तक पकड़ बना ली और उसे वारदात में चोरी की गई रकम सहित पकड़ लिया। हालांकि पुलिस को अभी पूरी रकम हाथ नहीं आई है पर चोरी गई रकम में से 2 लाख 9 हजार रुपए पुलिस को बरामद हो गए हैं। पुलिस ने उसकी सूचना पर उसके साथी हनुमान को भी पकड़ लिया है। दोनों को पुलिस ने अदालत के समक्ष पेश किया है।

अवैध बजरी के 6 ट्रैक्टर-ट्राली जब्त

निवाड़ी, (निर्स)। सदर थाना पुलिस ने अवैध बजरी परिवहन करते हुए 6 ट्रैक्टर-ट्रालियों को जब्त किया है। थानाधिकारी जयमलसिंह ने बताया कि रविवार को रात को पुलिस गश्त के दौरान राहोली रोड पर सजिया फाटक के समीप छह ट्रैक्टर ट्राली अवैध बजरी भरकर आते हुए दिखाई दिए। ट्रैक्टर चालक पुलिस की गाड़ी को देखकर बीच सड़क पर ही ट्रैक्टर ट्रालियों को छोड़कर अंधेरे का फायदा उठाते हुए फरार हो गए।

घायल नीलगाय मिला

पीपलू, (निर्स)। उपखंड के रानोली कस्बे में रविवार देर रात को खेतों में एक नीलगाय घायल मिला। जानकारी के अनुसार माली मोहल्ले में रात को खेतों में चरने के लिए एक नीलगाय आ गई। अज्ञात कारणों से घायल हो गई। सुबह जब ग्रामीण खेतों पर पहुंचे तो नीलगाय घायल अवस्था में मिला। पुलिस ने पशु चिकित्सालय में सूचना दी, जिस पर पशु चिकित्सालय से हेताराम चौधरी मोके पर पहुंचकर नीलगाय का प्राथमिक उपचार किया।

एलाइड इंश्योरेंस कंपनी को दावा राशि अदा करने के आदेश

जोधपुर, (कास)। स्थाई लोक अदालत जोधपुर महानगर ने अपने महत्वपूर्ण फैसले में प्रतिपादित किया है कि महिलाओं में अनियमित माहवारी या अत्यधिक रक्तश्राव को मेडिकल बीमा पॉलिसी करवाते वक्त प्रस्तावना प्रपत्र में छिपाने के आधार पर बीमा कंपनी दावा खारिज नहीं कर सकती है। अदालत के अध्यक्ष सुकेश कुमार जैन और सदस्य जेठमल पुरोहित तथा माणकलाल चांडक ने स्टार हेल्थ एंड एलाइड इंश्योरेंस कंपनी को दावा राशि 1 लाख 75 हजार 8 रुपए दो माह में अदा करने के आदेश दिए, अन्यथा 8 फीसदी ब्याज अदा करना होगा।

जोधपुर निवासी महिला ने अधिवक्ता अनिल भंडारी के माध्यम से परिवार दायर कर कहा कि अनियमित माहवारी तथा अत्यधिक रक्तश्राव को

■ स्थाई लोक अदालत जोधपुर महानगर ने फैसला दिया

देखते हुए अहमदाबाद के इवा वूपेन हॉस्पिटल में सर्जरी कर उनका यूटर्स निकाला गया। बीमा कंपनी ने उनका दावा यह कहकर खारिज कर दिया कि प्रार्थी को चार साल से अनियमित माहवारी और अधिक रक्तश्राव होने के बावजूद बीमा करवाते वक्त प्रस्तावना प्रपत्र में इसे छुपाया था।

अधिवक्ता भंडारी ने बहस करते हुए कहा कि अनियमित माहवारी या अत्यधिक रक्तश्राव या गर्भावस्था आदि कोई बीमारी नहीं है और इस बाबत प्रस्तावना प्रपत्र में किसी प्रकार की जानकारी मांगा जाना महिलाओं के प्रति अपमानजनक और शर्मनाक स्थिति है और इनका जिन्न नहीं करने के आधार

पर दावा कदापि खारिज नहीं किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि बीमा प्रस्तावना प्रपत्र में ऐसी प्रश्नावली ही नहीं होनी चाहिए। बीमा कंपनी ने कहा कि उन्होंने दावा खारिज करने में कोई गलती नहीं की है।

स्थाई लोक अदालत ने परिवार मंजूर करते हुए कहा कि प्रार्थी के अनियमित माहवारी और अधिक रक्तश्राव की वजह से ही सर्जरी कर यूटर्स को निकाला गया, लेकिन महिलाओं में ऐसा होना एक सामान्य स्थिति ही है और प्रस्तावना प्रपत्र में इसे प्रकट नहीं करने के आधार पर दावा खारिज किया जाना उचित नहीं है। इसलिए बीमा कंपनी इलाज पर हुए सम्पूर्ण व्यय के भुगतान के वास्ते उत्तरदाई है। दो माह में दावा राशि 1 लाख 75 हजार 8 रुपए अदा करें, अन्यथा 8 फीसदी ब्याज अदा करना होगा।

अवैध देशी शराब के 290 कार्टन जब्त, चालक फरार

सांभरझरूल, (निर्स)। जोबनेर थानातंत्रित ग्राम आसलपुर फाटक के समीप पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए अवैध देशी शराब के 250 कार्टन व शराब परिवहन के काम में ली जा रही पिकअप गाड़ी को जब्त किया है।

पुलिस अधीक्षक जिला जयपुर ग्रामीण आनन्द शर्मा ने बताया कि अवैध शराब परिवहन तथा बेचने वालों के खिलाफ कार्रवाई करने हेतु समस्त थानाधिकारियों को निर्देशित किया गया था जिसकी पालना में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (मुख्यालय) जयपुर ग्रामीण रजनीश पुनिया, वृत्ताधिकारी गोविन्दगढ़ राजेश कुमार जांगड़ के निकट सुपरविजन तथा सुरेश सिंह थानाधिकारी जोबनेर के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया था। गडित टीम द्वारा लेखराज सहायक उप निरीक्षक मय जाप्ता द्वारा दौरान सांघकालीन गश्त मुखबीर की सूचना पर कार्रवाई करते हुए आसलपुर फाटक पर एक पिकअप गाड़ी में अवैध देशी शराब के 290 कार्टन भी मिले। इस पर अवैध देशी शराब व शराब परिवहन में प्रयुक्त पिकअप वाहन को जब्त किया गया। इस दौरान पिकअप



जोबनेर पुलिस ने अवैध देशी शराब व पिकअप गाड़ी को जब्त किया।

चालक मौके से फरार हो गया। आरोपी के खिलाफ धारा 19/54 आबकारी

अधिनियम में प्रकरण दर्ज किया गया है। फरार मुल्जिम को तलाश जारी है।

तेज रफ्तार ऑटो के पलटने से युवक की मौत

नोखा, (निर्स)। रायसर गांव में एक तेज रफ्तार ऑटो के पलटने से दर्दनाक हादसा हो गया। हादसे में एक युवक की मौत हो गई, जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल हो गया। मृतक का नाम लक्ष्मण राम बताया गया है, जो रायसर गांव का निवासी था। वहीं घायल युवक मदनलाल लूनकरणसर निवासी है। हादसे के बाद दोनों युवकों को तुरंत अस्पताल ले जाया गया, जहां लक्ष्मणराम को मृत घोषित कर दिया गया, जबकि मदनलाल को प्राथमिक उपचार के बाद बीकानेर के पीबीएम अस्पताल रेफर किया गया।

हादसे की सूचना पर ओमप्रकाश यादव मौके पर पहुंचे। अस्पताल में डॉ. किशन चौहान, नर्सिंग अधिकारी मांगीलाल, चंद्रकला, और शिव थापान ने घायल युवक का प्राथमिक उपचार किया। जानकारी के अनुसार, दोनों युवक रिश्ते में जीजा-साला बताए जा रहे हैं। हादसे से गांव में शोक की लहर दौड़ गई है। पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

पूर्व सांसद पंडित रामकिशन नेपाल जायेंगे

भरतपुर, (निर्स)। समाजवादी विचारक और भरतपुर के पूर्व सांसद पंडित रामकिशन 25 और 26 दिसम्बर को अपने दो दिवसीय दौरे पर नेपाल जायेंगे। वे वहां भारत के पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की स्मृति में आयोजित शताब्दी समारोह में भाग लेंगे। कार्यक्रम में भारत नेपाल मैत्री संबंधों पर चर्चा होगी।

पूर्व सांसद पंडित रामकिशन के निकटतम सहयोगी किसान नेता इंदल सिंह जाट ने बताया कि भारत के पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी का शताब्दी समारोह नेपाल की राजधानी काठमांडू में दो दिवसीय आयोजित होगा जिसमें अनेक देशों के प्रमुख नेता हिस्सा लेंगे। इंदल सिंह ने बताया कि यह कार्यक्रम समरसता समिति के तत्वावधान में आयोजित किया जा रहा है और उन्होंने के आमंत्रण पर नेपाल जा रहे हैं। पूर्व सांसद पंडित रामकिशन के हवाले से जानकारी देते हुए इंदल सिंह ने बताया कि आपातकाल (इमरजेंसी)

रेल कर्मचारियों ने मांगों को लेकर प्रदर्शन किया

कैंपिंग कोच की सुविधा को बन्द करने का विरोध



मांगों को लेकर अजमेर में रेल कर्मियों ने प्रदर्शन किया।

अजमेर, (कास)। रेलवे ट्रैक का मशीनों से रखरखाव करने वाले टीएमसी संगठन के रेल कर्मचारियों ने कैंपिंग कोच की सुविधा को बन्द करने के विरोध में दौराई (अजमेर) स्थित डिपो में विरोध प्रदर्शन किया।

यूनियन के माण्डल सचिव मोहन चेलानी ने बताया कि ट्रैक मेंटेनेंस मशीनों से रेल कर्मचारी रेलवे लाइन के रखरखाव के लिए पूरे जोन में कार्य करते हैं और महीने में एक बार अपने मुख्यालय घर लौटते हैं, इस दौरान में छोटे-छोटे स्टेशनों पर कैंपिंग कोच रेल

के डिब्बे में निवास करते हैं। गत दिनों एक दुर्घटना के बाद प्रशासन ने कैंपिंग कोच की सुविधा को बन्द करने के आदेश दिए हैं और कार्य के दौरान कर्मचारियों को ठहराने और छोटे स्टेशनों पर उनके खान-पान को कोई व्यवस्था नहीं की है।

इसके विरोध में नॉर्थ वेस्टर्न रेलवे एम्प्लॉइज यूनियन की इंजीनियरिंग शाखा के तत्वाधान में ट्रैक मशीन डिपो दौराई में रेल कर्मचारियों ने विरोध प्रदर्शन किया। प्रदर्शन को इंजीनियरिंग शाखा के सचिव बलदेव सिंह, शाखा अध्यक्ष महेश चौधरी, गजानंद शर्मा,

संदीप जोशी ने कर्मचारियों को संबोधित किया और बताया कि प्रशासन द्वारा जब तक कर्मचारियों के ठहराने और किचन की व्यवस्था नहीं की जाएगी, तब तक कर्मचारियों का विरोध प्रदर्शन जारी रहेगा।

इस दौरान बलदेवसिंह, महेश चौधरी, गजानंद शर्मा, संदीप जोशी, कृष्णसिंह धामस्या, विजय यादव, विवेक तिवारी, कुलदीप कुमार, नाहर सिंह गुर्जर, कमलेश मीणा, दीपक भारद्वाज, राजाराम सहित सैकड़ों कर्मचारी उपस्थित रहे।

विवाहिता का शव फंदे से लटका मिला

बौली-बामनवास, (निर्स)। क्षेत्र के पीनला कस्बे के पास आदुनिया ढाणी में एक 28 वर्षीय विवाहिता कमलेशी मीणा का शव बाड़े के टीनशेड में फंदे से लटका मिला। सूचना पर बौली थाना पुलिस मौके पर पहुंची एवं विवाहिता के शव को बौली चिकित्सालय मोरवी में लाकर पोस्टमार्टम के बाद परिजनों के सुपुर्द कर दिया गया। बौली पुलिस थाने के हेड कांस्टेबल पुषेंद्र सिंह ने बताया कि मृतका कमलेशी मीणा के पति कालूराम मीणा ने रिपोर्ट दर्ज कर बताया है कि मैं 23 तारीख सोमवार को सुबह मवेशियों को चारा डालने गया तो वहां पर मेरी पत्नी कमलेशी मीणा का शव फंदे से लटका मिला। मेरी पत्नी हरकेश वीरराह एवं पड़ोसियों के झगड़े से परेशान रहती थी।

जान से मारने के प्रयास के मामले में दो गिरफ्तार

सादुलपुर, (निर्स)। वाहन की टक्कर मारकर जान से मारने के प्रयास के मामले में पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार कर सोमवार को रिमांड पर लिया है।

मेवथाना अधिकारी पुषेंद्र झाझड़िया ने बताया कि आरोपी अनिल कुमार जाट तथा विकास कुमार उर्फ पुलिस मौके पर पहुंची एवं विवाहिता के शव को बौली चिकित्सालय मोरवी में लाकर पोस्टमार्टम के बाद परिजनों के सुपुर्द कर दिया गया। बौली पुलिस थाने के हेड कांस्टेबल पुषेंद्र सिंह ने बताया कि मृतका कमलेशी मीणा के पति कालूराम मीणा ने रिपोर्ट दर्ज कर बताया है कि मैं 23 तारीख सोमवार को सुबह मवेशियों को चारा डालने गया तो वहां पर मेरी पत्नी कमलेशी मीणा का शव फंदे से लटका मिला। मेरी पत्नी हरकेश वीरराह एवं पड़ोसियों के झगड़े से परेशान रहती थी।

■ पुलिस ने वारदात में प्रयुक्त वाहन जब्त किया

समय अनिल के साथ एक कार में चार लड़के और भी थे। सभी ने दिनेश को डीजे गाड़ी से उतार लिया तथा वह दिनेश को जान से मारने की नीयत से डीजे कैप गाड़ी से टक्कर मारी, जिसके कारण दिनेश गंभीर रूप से घायल हो गया तथा घटना के बाद घायल दिनेश को एक निजी अस्पताल में भर्ती करवाया, लेकिन गंभीर हालत होने के कारण दिनेश को उपचार के लिए हिसार रेफर किया गया। राजगढ़ थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की थी। अनुसंधान अधिकारी रामनिवास राव ने बताया कि दोनों आरोपियों को सोमवार को न्यायालय में पेश कर एक दिन के पुलिस रिमांड पर लिया गया है और वारदात में प्रयुक्त वाहन को जब्त किया गया है तथा मंगलवार को पुनः न्यायालय में पेश करेंगे।

नाबालिग का अपहरण कर दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

खेतड़ी, (निर्स)। सिंधाना पुलिस ने युवती का अपहरण कर बलात्कार करने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी कालेज गई युवती का अपहरण कर ले गया था, जिसे पुलिस ने टॉप टेन वांछित अपराधियों की सूची में शामिल किया था।

थानाधिकारी कैलाशचंद्र यादव ने बताया कि 23 नवंबर को एक व्यक्ति ने थाने पर रिपोर्ट दी कि उसकी नाबालिग लड़की घर पर अकेली थी। इस दौरान राहुल चौहान उसका जबरन अपहरण कर ले गया। इस दौरान परिजनों ने आसपास के स्थानों के अलावा

रिश्तेदारों में भी तलाश की, लेकिन उसका कोई सुराग नहीं मिल पाया। थाने में रिपोर्ट दर्ज होने पर बुझुनू एसपी शरद चौधरी ने एक विशेष टीम का गठन कर युवती को दस्तयाव करने तथा वारदात में शामिल आरोपियों को गिरफ्तार करने के निर्देश दिए। इस दौरान पुलिस टीम ने मामले को गहनता से जानकारी जुटाई तो सामने आया कि एक युवक नाबालिग युवती का अपहरण कर ले गया।

इस दौरान पुलिस टीम ने आरोपी की तलाश के लिए उसके संभावित ठिकानों पर दबिश दी तो पुलिस को सूचना मिली कि युवती के अपहरण का

आरोपी सिंधाना कस्बे में आया हुआ है, जिस पर पुलिस की टीम ने दबिश देकर राहुल कुमार पुत्र सुब्रह्म बारीया को गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ की जा रही है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी कैलाशचंद्र यादव, एचसी विकास लांबा, सुरेंद्र कुमार, कुलदीप, कांस्टेबल सुशील कुमार, निहाल सिंह, विकास कुमार, महिला कांस्टेबल सोनिया, सुशीला आदि शामिल थे।

नगर निगम से जन्म-मृत्यु प्रमाण पत्र बनवाना लोगों के लिए सिरदर्द बना

नगर निगम कर्मचारी ने प्रमाण पत्र बनवाने आये युवक को धक्का देकर बाहर निकाला

भरतपुर, (निर्स)। नगर निगम से जन्म-मृत्यु प्रमाण पत्र बनवाना लोगों के लिए सिरदर्द बना हुआ है। सोमवार को अटारी निवासी बबलू कुमार को जन्म-मृत्यु शाखा में जन्म प्रमाण पत्र की पूछना उस वक्त भारी पड़ गया, जब नगर निगम के सहायक कर्मचारी राजकुमार ने उसे कमरे से धक्का देकर बाहर कर दिया, जिस पर नगर निगम में जन्म प्रमाण पत्र के लिए लाइन में लगे और लोगों ने भी इस व्यवहार को लेकर अपनी नाराजगी जताई।

इस बारे में अन्य लोगों का भी यही कहना था कि जन्म प्रमाण पत्र के लिए कर्मचारी उन्हें संतोषजनक जवाब नहीं देते हैं, जिन लोगों के द्वारा पैसे दिए जाते हैं उनके कार्य जल्दी हो जाते हैं। वहीं अन्य लोगों से कर्मचारियों के द्वारा कहा जाता है कि आपके मोबाइल पर मैसेज भेज दिया जाएगा, लेकिन जब मैसेज नहीं मिलता तो नगर निगम आकर



नगर निगम में जन्म प्रमाण पत्र बनवाने आये लोगों ने नाराजगी जताई।

प्रमाण पत्र के लिए पूछना पड़ता है, जिस पर कर्मचारी आगे बाद में आने की बात कहकर टाल देते हैं, जिससे लोगों को भारी परेशानियों का सामना

करना पड़ता है। अटारी गांव निवासी पींडित बबलू ने बताया कि वह करीब एक महीने से जन्म प्रमाण पत्र के लिए नगर

निगम के चक्कर लगा रहा है लेकिन नगर निगम के कर्मचारी संतोषजनक जवाब नहीं देते। आज भी जब जन्म प्रमाण पत्र को लेकर पूछा तो जन्म-

मृत्यु शाखा में लगे राजकुमार ने उसके साथ धक्का-मुक्की कर दी। जब लोगों ने शोर मचाया तब जाकर मामला शांत हुआ। उन्होंने बताया कि जन्म-मृत्यु शाखा में हेल्पर राजकुमार मीणा हैं। उन्होंने मुझे 18 दिसंबर को भी कमरे से बाहर निकाल दिया था। आज फिर से मुझे धक्का देते हुए कमरे से बाहर निकाल दिया है। उन्होंने कहा कि जन्म-मृत्यु शाखा प्रभारी सुष्मा से शिकायत करते हैं तो वे भी अपने ही कर्मचारी की साइड लेती हैं।

इसी प्रकार जन्म प्रमाण पत्र लेने आए दानवीर गुर्जर ने बताया कि उन्हें भी जन्म प्रमाण पत्र के आवेदन किए काफी समय हो चुका है, लेकिन प्रमाण पत्र को लेकर संतोषजनक जवाब नहीं मिल रहा है। इसी प्रकार अन्य भी कई लोगों ने कहा कि वे भी जन्म प्रमाण पत्र को लेकर कई दिनों से नगर निगम के चक्कर काट रहे हैं।